



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Κέρκυρα 23 Ιανουαρίου 2018**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 2<sup>η</sup> συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στις 20 Ιανουαρίου 2018, ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 με τηλεδιάσκεψη.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ:** Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου Παξών και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την υλοποίηση του έργου «ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ & ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΑΪΟΥ ΠΑΞΩΝ».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την σύναψη προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου Παξών και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την υλοποίηση του έργου «ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ & ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΑΪΟΥ ΠΑΞΩΝ».
- Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου Παξών και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την υλοποίηση του έργου «ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ & ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΑΪΟΥ ΠΑΞΩΝ».
- Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης με το Δήμο Παξών και το Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού για την υλοποίηση του έργου «ΣΥΝΤΑΞΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ & ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΙΕΡΟΥ».
- Ορίζει εκπρόσωπο της Περιφέρειας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης τον κ. Κων/νο Γαστεράτο, Π.Ε. Μηχανικών με βαθμό Α', προϊστάμενο του τμήματος Κτιριακών και Υδραυλικών Έργων της Δ/σης Τεχνικών έργων Π.Ε. Κέρκυρας με αναπληρώτρια του την κ. Μαρίνα Χαρτοφύλακα Τ.Ε. Τεχνικών με βαθμό Α' υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κέρκυρας.

**Αρ. αποφ.: 2-2/2018**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ:** Κατανομή Υποέργων Έργου ΠΔΕ.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την κατανομή της χρηματοδότησης του έργου «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ», σε υποέργα ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 3-2/2018**

**ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ:** Ορισμός εκπροσώπου και αναπληρωματικού μέλους, στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας « Κέντρου πρόληψης των εξαρτήσεων και προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας Κεφαλονιάς και Ιθάκης – ΑΠΟΠΛΟΥΣ».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ορίζει εκπρόσωπο του φορέα την Αικατερίνη Βαγγελάτου, Περιφερειακή Σύμβουλο και αναπληρωματικό μέλος την Σουσσάνα Πεφάνη επίσης Περιφερειακή Σύμβουλο, προκειμένου να συμμετάσχει στην Τακτική Συνέλευση της εν θέματι εταιρείας, που θα πραγματοποιηθεί στις 12 Μαρτίου 2018.

**Αρ. αποφ.: 4-2/2018**

**ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ:** «Τροποποίηση παραρτήματος Α , Προγραμματικής Σύμβασης της Π.Ι.Ν – Π.Ε. Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλλονιάς και τον Α.Ο. Πρόννοι για την υλοποίηση του έργου : “Έκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων Γηπέδου Σκάλας ”, Δημοτικής Ενότητας Ελειού-Πρόννων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την Τροποποίηση παραρτήματος Α , Προγραμματικής Σύμβασης της Π.Ι.Ν – Π.Ε. Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλλονιάς και τον Α.Ο. Πρόννοι για την υλοποίηση του έργου : “Έκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων Γηπέδου Σκάλας ”, Δημοτικής Ενότητας Ελειού-Πρόννων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ.: 5-2/2018**

**ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ:** Αυθαίρετη τοποθέτηση πορτονιού στο λιμάνι της «ΑΛΥΠΙΑΣ»

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ζητάει την συνέχιση της απρόσκοπτης και ελεύθερης χρήσης του λιμανιού της «ΑΛΥΠΙΑΣ» .

**Αρ. αποφ.: 6-2/2018**

**ΘΕΜΑ 6ο Ε.Η.Δ:** Έκδοση ψηφίσματος σχετικά με αίτημα του Συλλόγου Επαγγελματιών Ψαράδων Ιθάκης « Ο ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος σχετικά με το αίτημα του Συλλόγου Επαγγελματιών Ψαράδων Ιθάκης « Ο ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ»:

“Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων:

- ο Εκφράζει τη συμπαράστασή του στο αίτημα του Συλλόγου Επαγγελματιών Ψαράδων Ιθάκης « Ο ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ» να του επιτραπεί η συνέχιση των εργασιών συντήρησης των σκαφών, κατά τους χειμερινούς μήνες, στα σημεία που μέχρι πρότινος πραγματοποιούνταν και μάλιστα χωρίς τον κίνδυνο επιβολής προστίμων.
- ο Θεωρεί ότι η οριστική λύση στο πρόβλημα αυτό θα δοθεί με την κατασκευή ενός αδειοδοτημένου και οργανωμένου αλιευτικού καταφυγίου το οποίο θα παρέχει και τον κατάλληλο χώρο για τις εργασίες επισκευής των αλιευτικών σκαφών.
- ο Να επανέλθει το συγκεκριμένο θέμα τεκμηριωμένο για όλα τα νησιά της Περιφέρειας, που υπόκεινται στο ίδιο καθεστώς, σε επόμενη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

**Αρ. αποφ.: 7-2/2018**

**ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ:** Έκδοση ψηφίσματος για το θέμα των πλειστηριασμών.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος για το θέμα των

πλειστηριασμών : Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων παρακολουθεί με ιδιαίτερη ανησυχία τις τελευταίες εξελίξεις γύρω από το θέμα των πλειστηριασμών.

Θεωρούμε ανεπίτρεπτο στη σημερινή κρίσιμη οικονομική και κοινωνική συγκυρία να τεθούν σε πλειστηριασμό πρώτες κατοικίες και ιδιαίτερα εκείνων που ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες και σε πολίτες που αποδεδειγμένα αδυνατούν να αποπληρώσουν τις οφειλές τους.

Λόγω της συνεχιζόμενης οικονομικής κρίσης και της ανεργίας, πολλοί συμπολίτες μας έχουν περιέλθει σε αντικειμενική αδυναμία να ανταποκριθούν στις δανειακές τους υποχρεώσεις και στις υποχρεώσεις τους προς τα ασφαλιστικά ταμεία, το Δημόσιο ή τους Δήμους. Η αδυναμία αυτή εξελίσσεται σε μείζον κοινωνικό και πολιτικό πρόβλημα, το οποίο δεν αντιμετωπίζεται με κατασχέσεις ή απειλές κατασχέσεων. Αυτές οι πρακτικές, το μόνο αποτέλεσμα που έχουν είναι να κλονίζουν σοβαρά την κοινωνική συνοχή αλλά και το κοινό περί δικαιοσύνης αίσθημα. Απορρίπτουμε το αφήγημα των "κακοπληρωτών" σαν δικαιολογία στο προχώρημα των πλειστηριασμών και μάλιστα των "ηλεκτρονικών", για αυτούς τους "κακοπληρωτές" εξάλλου δεν έχουν ευθύνη οι φτωχοποιημένοι συμπολίτες μας.

Αντί για μέτρα προστασίας των πολιτών που αδυνατούν λόγω κρίσης να ανταποκριθούν στις οφειλές τους, προωθείται μια πολιτική αusterοποίησης του νομοθετικού πλαισίου και χρήσης μέτρων καταστολής δίωξης των αντιδράσεων που αναπτύσσονται.

Με το πρόσφατο « πολυνομοσχέδιο» θεσπίστηκε η υποχρεωτικότητα μετά τις 21/2/18 των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών, όχι μόνο οφειλές προς τις τράπεζες αλλά, για πρώτη φορά, και για οφειλές προς το Δημόσιο ή στα ασφαλιστικά ταμεία άνω των 500 €. Κατοικίες, οικόπεδα, γραφεία, καταστήματα, αγροτεμάχια θα εκποιούνται πλέον με διαδικασίες εξπρές και μάλιστα στην εμπορική αξία τους, δηλαδή σε εξευτελιστικές τιμές.

Οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί «αγγίζουν» ακόμη και την πρώτη κατοικία, για την οποία δεν υπάρχει ουσιαστική προστασία, αφού ο αναθεωρημένος νόμος Κατσέλη ελάχιστη προστασία προσφέρει και οι επαγγελματίες δεν μπορούν να υπαχθούν σ' αυτόν.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, στα πλαίσια της ομόφωνης απόφασής που έχει ήδη εδώ και έναν χρόνο λάβει (232-24/27-11-2016), καθώς και στα πλαίσια των αντίστοιχων αποφάσεων των πρόσφατων Συνεδρίων της ΕΝΠΕ και ΚΕΔΕ, ζητά:

- Την απόλυτη προστασία της πρώτης κατοικίας αξίας έως 300.000 €, αντικειμενική αξία, με τη δημιουργία αυτοτελούς νομοθετικού πλαισίου για το θέμα, και την ορθολογική διαχείριση συνολικά του ζητήματος των δανείων καθώς και του πλαισίου των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών, ειδικότερα όταν αφορούν ανθρώπους με μικρά εισοδήματα, ανέργους, βαριά ασθενείς ή ανάπηρους και εν γένει για όσους μπορεί εύκολα να αποδειχθεί ότι έχουν πληγεί από την κρίση των τελευταίων χρόνων.
- Την πραγματική προστασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας με την καθιέρωση, μεταξύ άλλων αναγκαίων μέτρων, του ακατάσχετου της πρώτης κατοικίας αξίας έως 300.000 € αντικειμενική αξία.
- Την διαγραφή των τόκων στα ποσά των τυχόν ανατοκισμών και ανακεφαλαιοποίησης καθώς και στα εναπομείναντα κεφάλαια κατ'άνάλογο ποσοστό του κεφαλαίου του δανείου που έχει εξοφληθεί μέχρι την ημερομηνία αναφοράς – διαγραφής.
- Όταν επισπεύδουσα αρχή είναι η τράπεζα ή τιμή εκτίμησης να είναι η αξία του ακινήτου της ημέρας υπογραφής της σύμβασης και όχι η τρέχουσα εμπορική.

Τέλος καταδικάζουμε κάθε κατασταλτικό μέτρο στα ειρηνοδικεία σε βάρος των κινημάτων κατά των πλειστηριασμών.

**Αρ. αποφ.: 8-2/2018**

**ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ:** Επικύρωση πρακτικών 10<sup>ης</sup> Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την επικύρωση πρακτικών 10<sup>16</sup> Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

**Αρ. αποφ.: 9-2/2018**

**ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ:** Λειτουργία και αύξηση δυναμικότητας του Κυρίου Ξενοδοχειακού Καταλύματος Mareblue Beach Resort 4\* με λειτουργική μορφή μικτού τύπου, δηλαδή ξενοδοχείου τύπου επιπλωμένων διαμερισμάτων και ξενοδοχείου κλασικού τύπου, δυναμικότητας 765 κλινών, ιδιοκτησίας της “ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΘΩΜΑΣ ΡΟΚΑΣ Α.Ε.” στη θέση “Αγ. Σπυρίδων” Περίθειας της Δημοτικής Ενότητας Θιναλίου του Δήμου Κέρκυρας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί θετικά για τη Λειτουργία και αύξηση δυναμικότητας του Κυρίου Ξενοδοχειακού Καταλύματος Mareblue Beach Resort 4\* με λειτουργική μορφή μικτού τύπου, δηλαδή ξενοδοχείου τύπου επιπλωμένων διαμερισμάτων και ξενοδοχείου κλασικού τύπου, δυναμικότητας 765 κλινών, ιδιοκτησίας της “ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΘΩΜΑΣ ΡΟΚΑΣ Α.Ε.” στη θέση “Αγ. Σπυρίδων” Περίθειας της Δημοτικής Ενότητας Θιναλίου του Δήμου Κέρκυρας.

**Αρ. αποφ.: 10-2/2018**

**ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ:** Τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- ο Εγκρίνει την Τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου.
- ο Εγκρίνει το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και του Κερκυραϊκού Γυμναστικού Συλλόγου, με τίτλο “ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΕΙΑ”.
- ο Εξουσιοδοτεί των Περιφερειάρχη για την υπογραφή της σύμβασης με το Δήμο Κέρκυρας και το Αθλητικό Σωματείο “ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ” για την υλοποίηση του έργου “ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΕΙΑ”

**Αρ. αποφ.: 11-2/2018**

**ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ:** Συμπλήρωση της υπ’ αρ. 115-12/2017 Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία ορίζει ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης τον κ. Κων/νο Γαστεράτο, Π.Ε. Μηχανικών με βαθμό Α΄, προϊστάμενο του τμήματος Κτιριακών και Υδραυλικών Έργων της Δ/σης Τεχνικών έργων Π.Ε. Κέρκυρας με αναπληρώτρια του την κ. Μαρίνα Χαρτοφύλακα Τ.Ε. Τεχνικών με βαθμό Α΄ υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κέρκυρας.

**Αρ. αποφ.: 12-2/2018**

**ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ:** Έγκριση Δαπάνης για πάγιο κατ’ αποκοπή χορήγημα καθαριότητας Γραφείων Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας και Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης για το έτος 2018 στον Φορέα 01073 ΚΑΕ 123200001.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τη Δαπάνη για πάγιο κατ' αποκοπή χορήγημα καθαριότητας Γραφείων Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας και Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης για το έτος 2018 στον Φορέα 01073 ΚΑΕ 123200001, ως η εισήγηση με τον συνημμένο σε αυτήν πίνακα.

**Αρ. αποφ.: 13-2/2018**

**ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ :** Προγραμματική Σύμβαση της Π.Ι.Ν – Π.Ε Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλλονιάς και τον Πυλαριακό Αθλητικό & Ποδοσφαιρικό Σύλλογο για την υλοποίηση του έργου: "Εκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων γηπέδου Μακρυωτικών, Δ.Ε. Πυλαρέων".

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- ο Εγκρίνει την Προγραμματική Σύμβαση της Π.Ι.Ν – Π.Ε Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλλονιάς και τον Πυλαριακό Αθλητικό & Ποδοσφαιρικό Σύλλογο για την υλοποίηση του έργου: "Εκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων γηπέδου Μακρυωτικών, Δ.Ε. Πυλαρέων".
- ο Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβαση της Π.Ι.Ν – Π.Ε Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλλονιάς και τον Πυλαριακό Αθλητικό & Ποδοσφαιρικό Σύλλογο για την υλοποίηση του έργου: "Εκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων γηπέδου Μακρυωτικών, Δ.Ε. Πυλαρέων", με την προσθήκη στο άρθρο 1 του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης τις διαστάσεις των αθλητικών εγκαταστάσεων ( γηπέδου) 95 τ.μ. X 50 τ.μ.

**Αρ. αποφ.: 14-2/2018**

**ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ :** «Προγραμματική Σύμβαση της Π.Ι.Ν – Π.Ε. Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλονιάς και τον Παλληξουριακό Αθλητικό Όμιλο Ληξουρίου για την υλοποίηση του έργου : "Εκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων βοηθητικού γηπέδου Αγ. Αντωνίου Ληξουρίου", Δημοτικής Ενότητας Παλικής.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- ο Εγκρίνει την Προγραμματική Σύμβαση της Π.Ι.Ν – Π.Ε Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλλονιάς και τον Παλληξουριακό Αθλητικό Όμιλο Ληξουρίου για την υλοποίηση του έργου : "Εκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων βοηθητικού γηπέδου Αγ. Αντωνίου Ληξουρίου", Δημοτικής Ενότητας Παλικής.
- ο Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβαση της Π.Ι.Ν – Π.Ε Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλλονιάς και τον Παλληξουριακό Αθλητικό Όμιλο Ληξουρίου για την υλοποίηση του έργου : "Εκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων βοηθητικού γηπέδου Αγ. Αντωνίου Ληξουρίου", Δημοτικής Ενότητας Παλικής, με την προσθήκη στο άρθρο 1 "Σκοπός -Αντικείμενο Σύμβασης" του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης τις διαστάσεις των αθλητικών εγκαταστάσεων ( βοηθητικού γηπέδου) 68τ.μ. X 92 τ.μ.

**Αρ. αποφ.: 15-2/2018**

**ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ :** "Τροποποίηση της με αριθμό 203-19/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά στην έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ των Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου και Δήμου Ζακύνθου με θέμα: « Εκσυγχρονισμός, Βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων Κλειστού Γυμναστηρίου Παναγούλας (Δ.Ε. Ζακυνθίων) σύμφωνα με το άρθρο 25 του Ν. 4258/2014».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα:

- Εγκρίνει την Τροποποίηση της με αριθμό 203-19/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά στην έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ των Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου και Δήμου Ζακύνθου με θέμα: « Εκσυγχρονισμός, Βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων Κλειστού Γυμναστηρίου Παναγούλας (Δ.Ε. Ζακυνθίων) σύμφωνα με το άρθρο 25 του Ν. 4258/2014.
- Εγκρίνει τους όρους στο συνημμένο σχέδιο Προγραμματικής Συμφωνίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τον Δήμο Ζακύνθου.
- Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης και την υλοποίησή της σύμφωνα με τον εγκεκριμένο από το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων (Αρ.Απ.222-22/2017) προϋπολογισμό για το έτος 2018.

**Αρ. αποφ.: 16-2/2018**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**